
Referat fra bestyrelsesmøde 
torsdag den 23. oktober 2025 kl. 17:30  

Deltagere: 
Klara Kruse] Formand (KK) 
Torben Jørgensen] Næstformand (TJ) 
Jørgen Meinicke] Kasserer (JM) 
Claus Jørgensen] Bestyrelsesmedlem (CJ) 
Børge Nyland Andersen] Bestyrelsesmedlem (BN) 
Merete Bech Bennetsen] Bestyrelsesmedlem (MB) 
Niels Brix Jensen] Bestyrelsesmedlem (NBJ) 
Ulla K. Jensen] 1. suppleant (UJ) 
Martin Ø. Jørgensen] Sekretær (MJ) 

Afbud: Ulla  

Dagsorden 
Godkendelse af referat – Ingen referat fra sidste BM-møde, da vi afholdt strategi møde.  
Der kommer en opfølgning på dette møde her.  

Orientering fra:  
2.1 Formanden  
Referater fra FU - Ingen anmærkninger  
(KK) informerer om, at vi afholder udvalgsmøde den 5. november for at gennemgå sæsonen 
og fortælle de frivillige, som har givet udtryk for, at de gerne vil deltage i det frivillige arbejde i 
klubben. Der er omkring 40 personer, som har meldt deres interesse. 
 
2.2 Golfmanager  
Begynder forløb (MJ) (CJ)  
Vi vil gerne tilbyde nye medlemmer i sæsonen 2026 muligheden for at tage et 
prøvemedlemskab/testgolf i en periode til en pris på xxx kr. Formålet er at give nye 
medlemmer, som ønsker at prøve golf i en periode, men ikke ønsker at deltage i et 
prøvemedlemskab, der afsluttes med et golfbevis, Dette vil samtidig frigive pladser til de mere 
seriøse prøvemedlemmer, som ønsker at tage golfbevis. 

Bestyrelsen er enige om at tilbyde dette og vil hurtigst muligt se nærmere på, hvad prisen for 
et prøvemedlemskab / “Test golf i 3 måneder” skal være. 

 
Status på medlemstal og sammensætning (CJ)  
Der kommer rigtig mange unge ind i klubben i øjeblikket, og vi har oplevet en stor tilgang i 
denne gruppe. Vi har endda ligget et godt stykke over vores maksimale antal i kategorien. 



Bestyrelsen overvejer, om vi skal indføre en venteliste for dette medlemskab, eller om vi skal 
hæve grænsen. Der blev ikke truffet nogen beslutning på aftenens møde. 

Generelt ser det rigtig godt ud med tilgangen til klubben i 2025. Vi har bevidst lukket lidt flere 
ind sidst på sæsonen end vores maksimum, da vi forventede en del udmeldelser i oktober 
måned. Som det ser ud lige nu, vil der være omkring 88 ledige fuldtidsmedlemskaber til stor 
bane til sæsonen 2026.  
 
Robot status 
Der har været en indkøringsperiode med nogle små udfordringer, men det begynder at tage 
form, og vi får løbende løst de mindre problemer. Robotterne klipper rigtig flot, og 
medlemmerne virker meget glade for resultatet. 

Vi skal have en ekstra robot til næste sæson, da vi mangler dækning på et lille område, hvor de 
fire nuværende ikke kan følge med. 
 
Personalet på gården 
(MJ) holder MUS-samtale med personalet.  
 
2.3 Udvalgene  
Baneudvalget: Green 4 skal laves, men vi kigger ind i næste sæson. Før det kan blive en 
mulighed.  
Begynderudvalget: Havde udvalgsmøde forleden. Hvor der blev gennemgået flere ting. 
Blandt andet om vi skal kigge ind i dresscode mm.  

Regnskab gennemgang (JM) 
Vi følger vores budget rigtig fint.  

Nye Strategi områder: Ingen af de gamle punkter glemmes!  
Torben Banen PP banen og DR  – Martin  
Ulla og Klara Ankomst – Martin  
Børge og Merete Socialt miljø og aktiviteter  
Niels Ungdom – Camilla – Martin  
Træningsfaciliteter – Der blev ikke fundet nogen.  
 

Enkeltsager  
Intet  

Lukkede / fortrolige sager 

Eventuelt  
Flere udlejningssæt og trolley til udlejning 



Næste møde  
20 november budget møde 17.30  

Mødet afsluttet ca. kl. 21.00 

 

 
 
 
 
Klara Kruse     Torben Jørgensen    Jørgen Meinicke 
Formand        Næstformand      Kasserer 
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Bestyrelsesmedlem   Bestyrelsesmedlem   Bestyrelsesmedlem 

 
 
Claus Jørgensen         
Bestyrelsesmedlem           

 


